

ЛУЧШАЯ В МИРЕ
СОВЕТЫ

ДОМОУЧИТЕЛЬНИЦЫ





*ДЕТСКИЙ
ШОПИНГ*

**Добрый день, уважаемые
родители!**

**Сегодня я хочу дать вам
несколько советов по
воспитанию ваших любимых
чад. И поговорим мы о том, как
реагировать на очередную
просьбу ребёнка что-то купить
в магазине.**



Пишите списки

Не хотите скупить половину супермаркета – заранее продумывайте список продуктов. Чтобы заинтересовать детей покупать по списку, заинтересуйте их, прежде всего...самим списком. Если ребенок не умеет читать, нарисуйте, что вы хотите купить: хлеб, колбасу, конфеты и т.д. Чадо уже знает буквы? Напишите перечень продуктов большими печатными буквами (лучше разноцветными фломастерами – так интереснее), и пусть ребёнок проверяет, не положила ли мама в корзину



Отправляясь на прогулку,

Периодически «забывайте» кошелёк дома. Тогда ребёнок не будет требовать купить всё, что попадется ему на глаза.

Правда, перебарщивать с «забывчивостью» не стоит – детей всё-таки нужно баловать. Каждый день – нет, но по выходным – точно!





Не делайте

крупных подарков просто так. Для этого нужен повод: день рождения, Новый год и пр. Согласитесь, если есть пирожные каждый день, через месяц они надоедят. С исполнением желаний та же история. Балую ребёнка постоянно, вы лишаете его ощущения праздника.



Не превращайте

Подарок в награду. «Уберешь в комнате – купим все, что захочешь». С одной стороны – это заманчиво: за вознаграждение ребёнок будет стараться, но, с другой, смахивает на отношения купли – продажи: ты мне, я тебе. И однажды может случиться так, что вы пошлёте дитё за лекарствами, а в ответ услышите «Что мне за это будет?»

Идите на компромисс

Если у ребенка в магазине разбегаются глаза, объясните, что квартира е склад: нельзя купить всё подряд. Предложите ему что то одно, не обязательно дорогое.

Например, мыльные пузыри, раскраску или воздушный шарик (не забудьте расхваливать этот товар так, чтобы у ребёнка не было сомнений, что ему купили «здоровскую» вещь)



Не ходите

с ребёнком по магазинам, когда он голоден. Сытые люди приобретают только то, что действительно нужно, а голодные скупают всё подряд. Этот принцип можно использовать и в магазине игрушек. Сначала вы приходите просто посмотреть, «наесться» глазами, определив, какую игрушку надо купить. Если спустя несколько дней чадо всё ещё грезит машинкой или куклой, придется приобрести.



Никогда

Не оправдывайтесь перед ребёнком за собственные траты. Не допускайте, чтоб его просьбы перерастали в приказы. Не позволяйте, чтобы он вами манипулировал. Пусть даже вы самая добрая и лояльная мама на свете – уважение к старшим никто не отменял.





Надеюсь, что мои советы будут
Вам полезны.

Спасибо за внимание и удачи в
воспитании Ваших детей!

